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публичных слушаний по обсуждению
 проекта муниципального нормативного правового акта 
«О внесении изменений и дополнений в Устав  
муниципального образования рабочего поселка Краснозерское 
Краснозерского района Новосибирской области»

Публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области назначены на « 30 » сентября  2020 года. 

Дата проведения публичных слушаний: « 30 » сентября 2020 года.
Время проведения: с 15:00 часов до 16:00 часов.
Место проведения: зал заседаний администрации Краснозерского района Новосибирской области, расположенный по адресу: Новосибирская  область, Краснозерский район, рабочий поселок Краснозерское, ул. Чкалова, 5.
Председатель публичных слушаний: Эскина Елена Алексеевна
Секретарь публичных слушаний: Рифлинг Валентина Андреевна
Присутствовали: жители рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области в количестве 46 человек.
			
ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта муниципального нормативного правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области».

СЛУШАЛИ: о проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области, слушали ведущего специалиста администрации рабочего поселка Краснозерское - Ненашеву Юлию Викторовну:
23 сентября текущего года на первой (очередной) сессии Совета депутатов рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области рассмотрели проект решения «О назначении публичных слушаний проекта муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области». Изменения в Устав следующие:   
1.1. Статью 20.1 «Гарантии осуществления полномочий депутатов Совета депутатов муниципального образования» Устава дополнить пунктом 5.1 следующего содержания:
 «5.1 Депутату, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, гарантируется сохранение места работы (должности) на период, составляющий в совокупности 4 рабочих дня в месяц.»

ВЫСТУПИЛИ: Клевакина Наталья Васильевна – с предложением одобрить проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области с дополнительными изменениями. Изменений и дополнений по данному вопросу больше не поступило. 

ГОЛОСОВАЛИ: За принятие изменений и дополнений в устав: «За» - единогласно проголосовали, «Против» - проголосовавших нет, «Воздержавшихся» - нет.


РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области принять проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области, с вышеуказанными изложенными изменениями и дополнениями.

Итоги голосования следующие: за принятие муниципального нормативного правового акта с соответствующими изложенными изменениями в Устав: «за» - единогласно;  «против» - нет, «воздержавшихся» - нет.
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