гражданам о сохранности 
личного имущества

Преступления против собственности и имущества граждан весьма широко распространены. Немаловажную роль в совершении таких преступлений играет небрежное и безответственное отношение собственников к сохранности личного имущества: люди продолжают оставлять свои вещи без присмотра в общественных местах, не обеспечивают надежную охрану своего жилья и имущества, не пользуются элементарными правилами, обеспечивающими сохранность и целостность своего, а также вверенного им имущества, в связи с чем и становятся жертвами злоумышленников.
Для того, чтобы обеспечить сохранность своего имущества, администрация рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области рекомендует придерживаться нескольких немаловажных правил: не оставляйте свои жилые помещения открытыми, если Вы даже вышли на одну минуту; не забывайте закрывать форточки, входные и балконные двери, когда уходите куда-либо; будьте внимательны с ключами, не теряйте и не передавайте их незнакомым людям; не оставляйте без присмотра свои личные вещи: документы, мобильные телефоны, одежду и многое др.; не давайте звонить со своего мобильного телефона незнакомым или малознакомым людям; старайтесь не говорить о наличии у Вас дорогих вещей или большой суммы денег.
В целях недопущения краж личного имущества, таких как велосипеды, детские коляски и т.п., и тем самым причинения Вам материального ущерба,  рекомендуем: не оставлять личное имущество без присмотра во дворах, подъездах и на лестничных площадках домов, около магазинов и в других общественных местах.
Администрация рабочего поселка Краснозерское Краснозерского района Новосибирской области призывает жителей рабочего поселка принять меры по укреплению мест хранения личного имущества (жилые дома, гаражи, сараи, подвалы, кладовые и т.д.) и товароматериальных ценностей, не доверять пользоваться своим имуществом незнакомым или малознакомым лицам. 
За совершение преступлений в сфере экономики, а именно преступлений против собственности, таких как кража; мелкое хищение лицом, подвергнутым административному наказанию; мошенничество; грабеж; хищение предметов имеющих особую ценность; причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием и т.д., законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность. За данные преступления назначаются различные виды наказания - штраф, обязательные либо исправительные работы, арест, либо лишение свободы. 
[bookmark: dst7258][bookmark: dst8144]Статьей 7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за совершение мелкого хищения чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных отдельными статьями Уголовного кодекса РФ, влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
[bookmark: dst7260]Мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных отдельными статьями Уголовного кодекса Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.
Уважаемые жители рабочего поселка соблюдайте меры безопасности по сохранности личного имущества и правила поведения во избежание привлечения к ответственности и наступления нежелательных последствий.   

